

Všichni jste vítáni

Všichni jste vítáni

"Když jsem výstavu pověsila do Galerie v Těchobuzi a viděla poprvé vše pohromadě, zdála se mi trochu víc apokalyptická, než sem myslela, že je. Když se dívám déle, zdá se mi ale, že jsem spíš chtěla zachytit ten proces změny, nastínit cestu, která vede skrze osobní transformaci," říká autorka výstavy, malířka Zuzana Királyová. "Vše se skládá ze základních 5 elementů (voda, ohen, země, vzduch a prostor) a jen my tomu všemu okolo nás dáváme formu, náš mozek. Pět základních barev nás provází celou výstavou a nechává každého zvlášť si to poskládat do svého jedinečného obrazu. Proto je pro mě tak důležité, aby se obrazy setkaly s divákem, bez něho neexistují, teprve Vy jim dáváte formu a tedy i smysl a význam. Děkuji Galerii B. Bolzana za tuto příležitost a divákům za jejich čas a ochotu se dívat na obrazy a tím i na sebe samé."

"Zajímá mě proces navazování kontaktu s divákem, jeho přizvání do hry, procesu, který se v obraze děje," říká Zuzka Királyová, autorka výstavy "Všichni jste vítáni", jejíž vernisáž proběhne v sobotu 7. září 2024 od 15hodin v Galerii Bernarda Bolzana v Těchobuzi.

To, co máme v sobě, to vidíme i v obrazech, to v nich hledáme, to si v nich interpretujeme. Tématem výstavy je barva, která je základem světa kolem nás. Vše se skládá z barvy. A pak jsou zde i tvary, které jsou z barev tvořeny a formu z nich dělá až náš mozek při dívání se. Fantastický proces, který je v některých obrazech zachycen velmi abstraktně a jindy více popisně až figurativně. Svět jsme my a my jsme svět, stejně tak je to s obrazy, s malou výsečí toho okolo nás a v nás.

Výtvarnice MgA. Zuzana Királyová (nar. 1980) studovala na VŠVU v Bratislavě malbu u Klaudie Coszibi, a dále na pražské Akademii výtvarných umění v ateliéru prof. Vladimíra Kokolii. Vyučovala na ZUŠ v Bechyni, nyní vede kurzy malby a kresby pro děti i dospělé v Táboře, kde žije. Věnuje se své tvorbě, vystavuje a účastní se i restaurátorské činnosti. Výstava v Těchobuzi potrvá do 30. září 2024 a bude prodejní. Všichni jsou srdečně zváni.